

Uskoro kompletna rekonstrukcija škole u Dudovici



Objekat Osnovne škole „Mihailo Mladenović Selja“ u Dudovici uskoro će biti rekonstruisan. Predsednik opštine Bojan Stević obišao je školu u Dudovici koja je izgrađena 1968. godine i najavio kompletnu rekonstrukciju, koja podrazumeva sanaciju spoljašnje i unutrašnje izolacije, podova i sanitarnih čvorova. Stević je ovom prilikom rekao da osim tekućih održavanja, u ovaj objekat nisu ulagana značajna sredstva nepunih šest decenija. Ukoliko vremenski uslovi dozvole, u narednih 20 dana trebalo bi da počne rekonstrukcija ovog objekta a rok za

završetak radova je oko 70 dana. Nakon sanacije objekta, radovi će biti nastavljeni i na uređenju dvorišta a biće postavljene i multifunkcionalne podloge.



Predsednik opštine Bojan Stević obišao je Osnovnu školu „Mihailo Mladenović Selja“ u Dudovici, najavljujući kompletnu rekonstrukciju ovog objekta koji datira iz 1968. godine. Tokom obilaska, Stević je istakao da je ova škola dugi niz godina nije imala značajne investicije, te da će sada biti temeljno obnovljena. Kako bi se stvorili uslovi za rekonstrukciju škole bilo je neophodno uraditi ozakonjenje objekta, kaže Stević i napominje da je izabran izvođač radova koji bi u narednih 20 dana trebao da počne uređenje objekta.



Stević je naglasio da će se nakon završetka sanacije objekta, fokusirati na uređenje dvorišta škole. Planira se postavljanje multifunkcionalnih podloga koje će omogućiti deci da se bezbedno igraju i uče u prijatnom okruženju.



OŠ „Mihailo Mladenović Selja“ u Dudovici trenutno pohađa 246 učenika. U objekat star skoro 60 godina nisu ulagana značajna sredstva a uslovi za rad su skromni, kaže direktorka škole Jasmina

Veselinović.



Nakon rekonstrukcije dve škole u Lazarevcu, predsednik opštine je najavio rekonstrukciju škole u Dudovici, Junkovcu i gradske škole „Dule Karaklajić“. Dodaje da je jako ponosan što je u toku njegovog mandata značaj deo sredstava uložen u renoviranje objekata i da će svih 13 matičnih škola biti rekonstruisano. Izgradili smo dve balon sale i jednu fiskulturnu u Rudovcima, kaže Stević i napominje da će prioritet opštine i u ovoj godini biti ulaganje u obrazovanje i podrška mladim Lazarevčanima.